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Verbale di Deliberazione di Consiglio Comunale 
 

ORIGINALE 
 

 

Numero 5 
 

Data 09/04/2026 
 

Oggetto APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 
 

 

 
L’anno duemilaventisei il giorno nove del mese di aprile alle ore 18:30, presso questa Sede Municipale, 
nella sala delle adunanze consiliari, si è riunito in sessione Orinaria in Prima convocazione in seduta 
Pubblica, il Consiglio Comunale convocato nel rispetto delle modalità e dei termini prescritti.  

 
Dei Signori consiglieri a questo Comune e in carica, risultano: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                     Presente      Assente 
     1.       GALIZZI MARIA CRISTINA SINDACO  X 
     2.       LO MONACO ROBERTO CONSIGLIERE  X 
     3.       CHIESA ILARIA CONSIGLIERE  X 
     4.       ZENONI RODOLFO CONSIGLIERE  X 
     5.       CHIODINI BEATRICE CONSIGLIERE  X 
     6.       MILONI MASSIMILIANO CONSIGLIERE  X 
     7.       PEZZOTTA JUANITA CONSIGLIERE  X 
     8.       MAZZUCCHI NICOLO’ CONSIGLIERE  X 
     9.       TREZZA MASSIMILIANO CONSIGLIERE  X 
   10.       ROSSI GIOVANNI LUIGI CONSIGLIERE  X 
   11.       BELINGHERI SERENA CONSIGLIERE  X 
   12.       BELOTTI DARIO CONSIGLIERE  X 
   13.       ROTA STEFANO CONSIGLIERE  X 
  

 

ne risultano presenti n. 13 e assenti n. 0. 
 
Partecipa il Segretario Comunale Dott. SIGNORELLI MATTIA, il quale cura la redazione del presente 
verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra  GALIZZI MARIA CRISTINA in qualità di Sindaco, 
dichiara aperta la seduta ed invita i consiglieri comunali a discutere in seduta sull'argomento in 
oggetto. 
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Non ci sono interventi 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale e dal responsabile del 
settore interessato, ex art. 49 T.U. n. 267/2000, sulla proposta di deliberazione;  
 
Visto l’elenco degli oggetti dei verbali delle deliberazioni assunte nella precedente 
seduta consiliare del 26 febbraio 2026, allegato all’ordine del giorno; 
 
Ascoltato l’intervento del segretario comunale, il quale ricorda l’oggetto delle 
deliberazioni trattate nella precedente seduta di febbraio; 
 
Preso atto che sul testo dei verbali non vengono sollevati rilievi; 
 
Ritenuto pertanto di approvare i verbali della seduta precedente, ai sensi dell'art. 60 
del Regolamento del Consiglio, contraddistinti sul registro delle deliberazioni con i 
numeri: 1, 2, 3 e 4; 
 
Visto il T.U.E.L., approvato con decreto legislativo 18.08.2000, n. 267, e successive 
modifiche; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il Regolamento del Consiglio Comunale; 
 
Atteso che la votazione, espressa in forma palese per alzata di mano, ha dato il 
seguente esito: 
Consiglieri presenti n. 13, Votanti n. 13, Astenuti n. 0, 
Voti favorevoli n. 13, Contrari n. 0, 
 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare i verbali delle deliberazioni assunte nella seduta del 26 febbraio 2026, 
contraddistinte sul registro delle deliberazioni con i numeri: 1, 2, 3 e 4. 
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LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO 
 

 GALIZZI MARIA CRISTINA 
Sindaco 

Dott. SIGNORELLI MATTIA 
Segretario 

 
 

Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e del D.Lgs n. 
82 del 7 marzo 2005 e norme collegate 
 

 


